= o
A & 0l & AF 2 E A A
20199 &= =0 &F LS JIEFSE A 0l Xl o
A0l X2t
A U SdEsH
S ATHMUUEX Y & ES (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ofl LA X1 2 65,820,417 51,219,337 14,601,080
= 34,212,056
s 210,000
J| 3,573,401
< 27,824,960
Ol X AH=EH 51,972,197 34,032,073 17,940,124
= 30,221,056
s 210,000
J| 3,573,401
< 17,967,740
ATHAOHR HE L EZ 14,819,274 7,533,742 7,285,532
= 428,900
s 210,000
J| 3,573,401
< 10,606,973
OUEXIEH =8 9,000 9,000 0
202 04l 9,000 9,000 0
01 S LHOIYI 9,000 9,000 0
oHuHXEx 2= 9,000
ATHEUHH X A2 2te| =8 80,600 92,000 A 11,400
201 £B-2dH| 60,000 74,000 A 14,000
01 At 22/l 30,000 44,000 A 14,000
OMTHMUHU X HAIZ 2 30,000
02 2324l 30,000 30,000 0
OLUMHUUHUHXEAIZ SR 30,000
401 AIEHI L 2CHEI 18,000 18,000 0
01 A& Bl 18,000 18,000 0
OAMTHMUHUHXIEAIZ AlE RXI2el 18,000
405 RHoHF S HI 2,600 0 2,600
01 AL EZFH S 2,600 0 2,600
OHFMASI #¢ 2,600
ATHAAH X AlE 22 505,000 465,000 40,000
201 -4 450,000 390,000 60,000
01 At 22l 30,000 60,000 230,000
OATHMO X XX 29 30,000
02 =224l 420,000 330,000 90,000
OLUMMEUHUX LA BER= 50,000
O&THM O X XX HM & 70,000
OATHMU UK ENMEX A S 2HeS8A 250,000
OMTHMUHUHX EXEHX HI| HHE= 50,000
202 (44l 15,000 15,000 0
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LNEPNINE
HuX seE=sd
ATHEUHX Hg
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SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2

01 2LHHI 15,000 15,000 0
OMTHMUHUX SRFX 15,000

206 M = Hl 20,000 20,000 0

01 M= bl 20,000 20,000 0
OXMTHMAHUHX EHAX A2 AR2E 2 20,000

401 Al HIL 201 20,000 40,000 A 20,000

01 A& HI 20,000 40,000 A 20,000
OAMTHMUH U X ZHSX AlL 22| 20,000

MMM HX XNEX(=21) 1,119,675 1,833,000 NT713,325
Jl 1,119,675

403 ItXIHAMSA201 & 1,119,675 1,689,350 N 569,675
Dl 1,119,675

01 "X SHMAA2E X 1,119,675 1,689, 350 N569,675
OEfYFZLHAIL &K 1,119,675
Il 1,119,675

NEUHHXESE AIEEXAIE(Z21) 388,000 208,000 180,000
= 388,000

403 ItXISHH S K201 388,000 208,000 180,000
= 388,000

01 AIXISHM A2 X 388,000 208,000 180,000
OXNYGHUHRIES AIEEXAMY 388,000
= 388,000

FAHE UK EXNAIE(=Z1) 1,911,114 2,953,309 A 1,042,195
Il 1,664,600
T 246,514

403 X SHMS K201 A 1,911,114 2,958,309 21,042,195
Il 1,664,600
= 246,514

01 XX SHMAA2E X 1,911,114 2,953,309 21,042,195
OMASS L MISIXAIE LEDS LA 1,911,114
Dl 1,664,600
& 246,514

AU X FEXSAL (Z2HEEXE) 1,095,870 1,233,900 138,030

403 ItXIHXM S K201 & 1,095,870 1,233,900 138,030

01 AIXISHMAA2E X 1,095,870 1,233,900 A 138,030
OMTHMUHU X F=HXJAS 1,095,870

DI BSAE BHYE 01S&H 2S(ZHEINH) 90,000 42,000 48,000

403 ItXISH XS K201 90,000 42,000 48,000

01 XX SHMA2E X 90,000 42,000 48,000
OHYLZE 22 OU=H 0l24H B2 90,000

XA U MEos =4(=21) 210,000 210,000 0
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ATHAMUHR Y & 25

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
e 210,000
403 MtXISHHSA=0l& 210,000 210,000 0
s 210,000
01 XM A2E X 210,000 210,000 0
oz & X MEgotse =24 210,000
s 210,000
OlLl EHYE E=XNAME(=1) 1,334,422 377,533 956,889
J| 789,126
< 545,296
403 XIS E X201 & 1,334,422 377,533 956,889
J| 789,126
< 545,296
01 X SHHA2E = 1,334,422 377,533 956,889
ONEE AL ZLHEH B 1,334,422
J| 789,126
= 545,296
EHER DtE & SEHERNEEHX X4 4,250,000 0 4,250,000
502 EXt= 4,250,000 0 4,250,000
01 Eka 4,250,000 0 4,250,000
OEHE DG4 SHALMER SXI|2 =X3 4,250,000
2E Jo B AN =4 3,670,000 0 3,670,000
401 Al I 28I 3,670,000 0 3,670,000
01 A& HI 3,600,000 0 3,600,000
OZd HL HYBLANCI 3,600,000
02 Zeltl 60,000 0 60,000
OZE Hoh BHY S 60,000
03 Al 2 THHI 10,000 0 10,000
OZd HL HIBLANCI 10,000
OtHIIE &) MMM ESAY 53,793 110,000 A 56,207
403 MHtXISHHE X201 & 53,793 110,000 A 56,207
02 B 2SOIHeH 2R E A I 53,793 110,000 A 56,207
OXAMART AXF 53,793
ANEHHRAE =8 - Ds FX(S1) 101,800 0 101,800
= 40,900
< 60,900
201 et 1,800 0 1,800
= 900
< 900
1T AFR 22|l 1,800 0 1,800
ONANUXIHE =X (RIH]) 1,800
= 900
< 900




S IE DN
SR MEEA
DATHMOEX Y ¥ 23

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
207 A& H| 100,000 0 100,000
= 40,000
< 60,000
01 2284 100,000 0 100,000
OXNSUHUHXIAHE =& 100,000
= 40,000
< 60,000
Ol 4 XI XH& 22 25,054,356 18,518,411 6,535,945
= 21,712,656
< 3,341,700
SHE UISH2 PG A8 MY B3 AE(=22 300,000 150,000 150,000
= 300,000
403 X SHHE A0l & 300,000 150,000 150,000
= 300,000
01 XM AZ2EE 300,000 150,000 150,000
Os0HE OS2 PG A8 HEEa E= 300,000
= 300,000
NBIS JIAAAE e (=1) 1,872,281 700,746 1,171,535
= 1,741,656
< 130,625
403 HXI A S Xt =0 1,872,281 700,746 1,171,535
= 1,741,656
< 130,625
01 AXSHMA2E = 1,872,281 700,746 1,171,535
OMBIE JIAAME A 1,872,281
= 1,741,656
= 130,625
= EHe LPGHR 22 AIEAXIH XNA(=1) 22,818,500 17,590, 240 5,228,260
= 19,671,000
S 3,147,500
403 MHXSHHSA=0l& 22,818,500 17,590, 240 5,228,260
= 19,671,000
< 3,147,500
01 HXSHMA2E X 22,818,500 17,590,240 5,228,260
O=Z el LPGHH 2+ AIZ & XIHl XI& 22,818,500
= 19,671,000
< 3,147,500
sHE HIISSAMY NA(2HEXHA) 53,575 67,425 A 13,850
403 XS E X0l & 53,575 67,425 A 13,850
01 XM A=2EE 53,575 67,425 A 13,850
Os0HE HIIZSAY = 53,575
SEX MUK 43 - 22 £ 10,000 10,000 0
202 odl 10,000 10,000 0
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Ol L X1 2
HuX seE=sd
Ol X1 XH&2tel

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

01 = LH 4 bl 10,000 10,000 0
Os8X dudXi2el gRFA 10,000

IS B2 10,468,310 6,201,375 4,266,935
=2 8,079,500
< 2,388,810

HMololEx 22 N8 (2D) 325,000 40,625 284,375
=2 250,000
< 75,000

403 MtXISHHE X201 & 325,000 40,625 284,375
2 250,000
< 75,000

01 XS M A=2EE 325,000 40,625 284,375
O&IIOIEX E5 325,000
2 250,000
< 75,000

HAIAZY FH KR (2D) 350,350 384,150 /33,800
= 269,500
= 80,850

403 A X EHHS =0l A 350,350 384,150 233,800
= 269,500
= 80,850

01 X EHHMA=LE L 350,350 384,150 /33,800
OHAHIAXE UL EX 350,350
= 269,500
< 80,850

HMANAXY Hzd N (=21) 169,000 182,000 A 13,000
2 130,000
< 39,000

403 MtXSHHSA=0l& 169,000 182,000 A 13,000
= 130,000
< 39,000

01 HXSHMA=2E X 169,000 182,000 A 13,000
OFMCIIAXY SZHl BE 169,000
2 130,000
< 39,000

HMIIXSK 200 K& (=2212) 9,614,960 4,985,600 4,629,360
= 7,430,000
< 2,184,960

403 XIS E X201 H 9,614,960 4,985,600 4,629,360
= 7,430,000
< 2,184,960

01 X SHHX2E = 9,614,960 4,985,600 4,629,360
O&IIXt=s X 01 XI& 9,614,960
= 7,430,000
< 2,184,960




A0l X

M UX MESH
& IS ES (cho &)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
I NSI B2 FA 9,000 9,000 0
202 O4dl 9,000 9,000 0
01 = LH YI 9,000 9,000 0
oz EFNES B2 gdR=2 9,000
ATHAEWUX HY ¥ E=(NGSRNIAEANSESIA) 21,000 191,000 A 170,000
X2 s 82, 8AM F4H 21,000 21,000 0
201 LB-2dH| 21,000 21,000 0
01 At 22l 21,000 21,000 0
ofUX2E e 88, 8AM FX 21,000
HUER Kr22el(RNSR2ALNSESIH) 1,609,257 1,587,545 21,712
HASE 18 I3 AN ALE(EIOIHS) B3 = 54,000 44,990 9,010
&l
403 XIS E X201 H 54,000 44,990 9,010
01 X SHHA2E= 54,000 44,990 9,010
OMASS 10 I3 JtAANE B3 54,000
SAIEA 22 XSYE B=4Xd X2 1,034,257 1,021,555 12,702
403 Mt SHHSA=0l& 1,034,257 1,021,555 12,702
01 HXSHMA=E X 1,034,257 1,021,555 12,702
OZAIIA AAXY 224X H X 1,034,257
SUHE PGAEMEE I AMELEXIH XA 450,000 450,000 0
403 XM S =0l & 450,000 450,000 0
01 XM A=2E X 450,000 450,000 0
Os0E LPGAEMEHIT A& LRIl K& 450,000
HOIAE D K& 48,000 48,000 0
403 XIS E X201 E 48,000 48,000 0
01 X SHMA2E X 48,000 48,000 0
OMASE =HIIANE A 48,000
SAJIA BZHIE SHEEH FA 23,000 23,000 0
207 A RO 23,000 23,000 0
01 A2 ESHI 23,000 23,000 0
OZAIIA BSHIE B EY 23,000
JI=HSI =& 2,411,800 2,637,280 A 225,480
= 901,000
< 1,510,800
JlZ=ds g =& 1,422,800 1,617,280 A 194,480
= 615,000
= 807,800
st=2J|FBSARA X 800,000 1,132,000 A 332,000
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 il Hl D&

306 2= 800,000 1,132,000 A 332,000

01 &= 800,000 1,132,000 A 332,000
Ost=JI=8HHATA 2F N 800,000

Jl=dsis 88 =4 7,800 7,800 0

202 04l 7,800 7,800 0

01 SLHOYI 7,800 7,800 0
OJI=Hai® 2= 7,800

BAJIZANLE BASEH Z2O™(20D) 465,000 397,480 67,520
= 465,000

403 A X EHS =0l A 465,000 397,480 67,520
= 465,000

01 XXM 22 = 465,000 397,480 67,520
OSZIIZANE EHSZ ZHAE &1 465,000
= 465,000

JZEHst Mg dE A (=1) 150,000 0 150,000
= 160,000

403 MHXSHHSA=0l& 160,000 0 160,000
= 150,000

01 HXESHHMA=E L 150,000 0 150,000
OFSAZE 2Ex1 £X 150,000
= 150,000

Ji=dstdg & MM 349,000 365,000 A 16,000
= 286,000
=) 63,000

EBAZOIEN 2Z(=21) 126,000 118,000 8,000
= 126,000

308 XX EHHSOIA 126,000 118,000 8,000
= 126,000

01 HIXNHHBNEES 126,000 118,000 8,000
OIJZXNXHM HAZOIEH 29 K& 126,000
= 126,000

IZHstusHdH 88 XA (=) 60,000 60,000 0
= 30,000
=) 30,000

307 glztol & 60,000 60,000 0
= 30,000
=) 30,000

02 It HAMNAEE 60,000 60,000 0
OJI=¥sluE o223 60,000
= 30,000
=) 30,000

HIAEEE AIHE 240tA MHALE X3 (22 66,000 66,000 0




M 0l Xl 2
M J|sdsigY £
Sl JISHSNS U RCMHIY CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 33,000
& 33,000
307 2iz2to| A 66,000 66,000 0
= 33,000
&< 33,000
02 QIZ2IAAAIE E X 66,000 66,000 0
OZd JFEHAUERA &= NE 66,000
= 33,000
& 33,000
HASES AIHE 240IA XSHAEE I =X XA 97,000 97,000 0
s ¥ (=21D)
= 97,000
308 XHXIEHSOIA 97,000 97,000 0
= 97,000
01 AIKISHHMEMNEX= 97,000 97,000 0
OJI=XNXH 2HEE &= A 97,000
= 97,000
I3 e =X (NEXNIFALMELSH) 640,000 655,000 A 15,000
JIEHS e A =& 590,000 500,000 90,000
308 XHXIGH SO0l & 590,000 500,000 90,000
10 2| 2SHUSHEAXERAE AL 590,000 500,000 90,000
Otjstol= A I F 590,000
EtABHESAAIY HH HIIY AMSIZ2SAIYE S 50,000 100,000 A 50,000
308 AMXISHMSOIA 50,000 100,000 A 50,000
10 B 2SHUSEAXNE A 50,000 100,000 A 50,000
OAZ 2 AIE F=& 50,000
HUE X dAFSE 4 6,920,000 7,820,400 A 900,400
= 3,090,000
= 3,830,000
LATCE ANH S 6,235,000 7,806,400 N 1,571,400
= 3,090,000
o 3,145,000
SAZSHA X AIE(=1) 6,000,000 6,225,000 A 225,000
= 3,000,000
o 3,000,000
403 XX SRS K 20| & 6,000,000 6,225,000 A 225,000
= 3,000,000
=} 3,000,000
02 2I|2S0 et =22 EAIS Y 6,000,000 6,000,000 0
Ox=AENMA 2FHIE NS 6,000,000
= 3,000,000
& 3,000,000
AN FY 5,000 0 5,000




S IE DN
DO X ALAE
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DURTE LAY
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- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
202 o4 | 5,000 0 5,000
01 2L I 5,000 0 5,000
(OEFE N, 5,000
LRATEH AN 100,000 0 100,000
207 AR 100,000 0 100,000
(ORI = e 100,000 0 100,000
odH 100,000
=AM X X 130,000 0 130,000
= 90,000
= 40,000
403 XX SRS R 20| & 130,000 0 130,000
= 90,000
= 40,000
01 AFXI S A 130,000 0 130,000
OfAdHE2 130,000
= 90,000
& 40,000
AN T4 M 500,000 0 500,000
= AT I 500,000 0 500,000
308 XX SHHSOIH 500,000 0 500,000
10 212 Sl 500,000 0 500,000
©2019 =XM== 500,000
ol XIICT Jlek=x= 185,000 14,000 171,000
OF21 &I Hel ALY 30,000 14,000 16,000
201 2Bty 30,000 14,000 16,000
01 AP 22| 30,000 14,000 16,000
OO0 &Il HefAlYE B2 1= 30,000
HUXl E2450 = 5,000 0 5,000
202 04| 5,000 0 5,000
01 2L I 5,000 0 5,000
ONHUHX Z2A504 5,000
BIGIOIE D18 JIE S EH 50,000 0 50,000
o
308 XHXIEHSOIA 50,000 0 50,000
10 2I|1&2SHUsHE 50,000 0 50,000
O}EE B 50,000
22y HIIN=SSE A 100,000 0 100,000
403 XX SHHS K20 & 100,000 0 100,000
02 ZI2SOHUSA=ERAEA 100,000 0 100,000




A0l X

U AN B4
S M XIICT Jlgtx=4d (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| | | ORelT N3 E AY =0 100,000
HY2AZ (ol 4 Xl 164,677 111,129 53,548
ol 2 gl 108,362 70,695 37,667
AHAENHXEAZ 2 108,362 70,695 37,667
101 @124 Hl 108,362 70,695 37,667
03 RIAHAZ 2B+ 108,362 70,695 37,667
OLMMUHUHXIEAIZE SSA Q12| 108,362
oJlezkBzss) 23,707
oJlz36782) 24,526
oJlez3Bzs) 25,301
2+ (55 ) 297
O¥F2+g(6~783) 1,022
Oo¥2+¢(83=3) 1,371
OdR=EI=LE(658) 1,255
OQAXNRSENSL (675 3) 1,295
OdxRr=8II=E(858) 1,332
OAlZt 2222 (558) 3,806
OAZ2+2(6~758) 3,885
OAlZtZ 2+ (858) 3,996
OY&EEIHHI (55 ) 1,976
OZEEIHI(6~758) 2,044
Og&EFIHHI (85 ) 2,109
o244l 4,680
On st 2,880
Ol&E=¢ 2,880
JlE3l 56,315 40,434 15,881
FA2Y JIE23H 56,315 40,434 15,881
201 et 37,115 26,034 11,081
01 At 22l 37,115 26,034 11,081
ORAN2Y AtR22ltl 37,115
202 04l 15,000 10,800 4,200
01 = LH 4 Hi 15,000 10,800 4,200
FN2E S WAL 15,000
203 &R T Y| 4,200 3,600 600
04 FN2ELRZTH| 4,200 3,600 600
©2521 0] &t 4,200
WS (0l X D) 4,200,000 6,500,000 ~2,300,000
HEHHK = 4,200,000 6,500,000 22,300,000
NATHAANEN EE3H 29 4,200,000 6,500,000 A 2,300,000
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WESE-S=—QUIEPNInY
LHEHHXI=

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
701 JIEIS HSHEZ 4,200,000 6,500,000 A 2,300,000
01 JIEtSI HE &E= 4,200,000 6,500,000 A 2,300,000
OXNYGXSAEM SEIH 29 4,200,000
ol 51 g 151,743 118,455 33,288
OlBIBI (KIS XRAEHNESS H) 151,743 118,455 33,288
ol gl g1 151,743 118,455 33,288
801 0l 5l Bl 151,743 118,455 33,288
01 Btal bl gl 151,743 118,455 33,288
© ol "l bl 151,743




